

首页 >> 资讯

综合配套改革沪津深三城论坛举行 学者研讨区域协同

2014年12月15日 08:18 来源：中国社会科学报 作者：李玉

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

顺应市场调整 推进区域协同发展

中国社会科学报上海讯（记者李玉）12月12日，在上海召开的“第十届综合配套改革沪津深三城论坛”上，上海社会科学院院长王战表示，长三角、环渤海和珠三角在区域协同发展方面是全国关注的焦点，三地改革起点不同，发展各有特色，应该在全面深化改革中作出各自新的贡献。

深圳综合开发研究院常务副院长郭万达表示，市场在区域协同中的作用十分重要，顺应市场意味着协同发展区域内的资源应是以有效组织、有效运营、相对低成本的方式来配置。沿海地区往往是市场配置资源经济比较活跃、比较发达的区域，但沿海的先行先试也带来了区域发展不平衡的问题。以产业政策、投资拉动等调节方式推动区域均衡发展，短期内有一定成效，长期却会导致出现产能过剩、资源浪费等情况。从这个角度而言，应顺应市场调整，区域协同发展仍需要沿海率先带动。

上海浦东新区区委常委、副区长周亚认为，在新常态下，原有的思维模式和手段方法已经不适应新的形势，未来区域发展的改革重点在于，继续转变政府职能向法制化服务型政府迈进，加快转变经济运行方式，更好地发挥市场在配置资源当中的决定性作用，聚焦科技创新，加快完善促进创新创业和产业转型升级的体制机制。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：刘宇）

相关文章

- 民族学等四学科呈“互通”态势
- 京津冀合作推出精品线路促旅游协同发展
- 京津冀协同发展须深化理论研究
- 京津冀教育协同发展教育智库论坛
- 2014京津冀协同发展论坛征文通知
- 打造国家区域治理现代化首善区
- 专家建议京津冀协同发展：实行离京办事制度



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)